责任校对 朱 静

春节团购选上嘉 上嘉超市福利卡,一卡惠全城, 精品年货,一站式购齐, 团购电话:0317-5693760、18303283520 这个春节来上嘉超市就对了!



拥有一处院子,已经成为很多人的向往。院落是安顿生命、安顿家人和安顿精神的场所。一道墙把一个家庭围起来以后,里面是独立的世界和温馨的港湾。

弘信里·院子鸟瞰图



弘信里·院子效果图



弘信书院

弘信里·院子 **万亩苍翠 诗意生活**

万亩绿化环绕,拥享500米沿河景观

院子,名人才情倾慕之。大师 先贤鲁迅、朱自清、季羡林,当代 名家余秋雨、王蒙、王安忆、余光 中,从江南说到北国,从叙往事到 抒闲情,从皇家气象谈到百姓民 居。因为有家有院,才是身心放松 的港湾。中国的故事里,永远有院 子。五千年的历史文明,浓缩在这 一方方或大或小的院子里。

是院子创造了生活,还是生活创造了院子?在几千年的历史 长河里,院子与华夏文明早已不 可分割。沧州市市政工程股份有限公司下属单位千万间房地产公司开发的弘信里·院子,传承经典,续写院落文化辉煌。精工匠心为沧州打造一处院落文化的精髓之作。

弘信里·院子择址沧州第二 大生态河流——黑龙港河西岸, 周边万亩绿化环绕,拥享500米沿河景观带,"风水之法,得水为上, 藏风次之",倚靠这不可再生的自 然资源,弘信里·院子成为沧州— 处难得的低密绿氧健康栖居之选。

在沧州,近几年新批复的土地中,纯洋房社区不少,纯叠墅住区只有一个。如今,容积率1.5以下的社区已面临绝版。而弘信里·院子的容积率只有1.2至1.3,是纯粹的叠墅住区。该项目总占地面积约207亩,为生态资源大盘,4F/6F叠墅的形态规划,854席精致圈层列席低密院墅之翘楚,又以市场难再有的低密标准,把叠墅区的居住舒适度提升到了新的高度。

-梯一户,独享尊贵私密空间

新中式风格,家家独门独院,并赠送瞰景露台,将滨水美景尽收眼底,附赠地下庭院,N种个性生活百变空间,一梯一户,私属电梯入户,独享尊贵私密空间。

目前,弘信里·院子1号楼、2 号楼、9号楼已下预售许可证,书 院已建成,样板间及园林示范区 也即将建成开放,可以说是真正 的错过不再。

弘信里·院子传承经典、雅韵 文化,打造"登门望府、礼轴序章、 悦享游园、御巷留香、别院归堂" 五重尊奢礼制,以及"一轴一环四巷"的空间体系,临岸而居,闲庭信步于"涵清巷、凝翠巷、远香巷、听雨巷"。

坊巷肌理围合,园林精髓呈现,生活诗意漫步,放怀精英理想。三重庭院,错落有致,前庭院以砖、瓦、石等铺筑精美花街,窗榭亭台,移步易景;内庭院则隐于内含而不露;上庭院则是休闲、观景的不二之所,享"院院皆不同,

诗意在其中"的院居生活。

全明御领户型,南北通透,客厅厨房隔而无界,视野了然;全景主卧观景阳台,方正豪奢,大气雅正;家族风范显赫,每处细节彰显人生沉稳格局。

智能化系统全新升级,人脸识别加智能门禁、可视对讲、智能安防、烟雾报警、周界报警、车牌自动识别系统、电子巡更系统,为了您的安全智慧生活保驾护航。

在繁忙都市中,找到久违的宁静

弘信里·院子紧邻生态河流——黑龙港河,这片流域孕育了一方土地的灵气和生命。在风和日丽天,抑或月朗星稀夜,坐拥寂静的坊巷与围合的庭院,"仰观宇宙之大,俯察品类之盛"。于俯仰之间参天悟地,这便是中国人干百年来习惯了的居住方式。也

是植根于我们心中浓得化不开的 院落情结。

总是身处繁忙的都市,安栖之地常常不过是一间集装箱般大小的屋子。心里便常常有个梦,渴望能在这弘信里·院子中,安放我的欢喜与忧愁。诗中有云:"春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪。若

无闲事挂心头,便是人间好时节。"

在弘信里·院子中,我们找到了久违的宁静,品尝出了多年老酒的厚重芬芳,我们也在怡然中找回自己。这份欢喜我想只能是可遇不可求。

新闻热线 3